



## 我县举办2022中国宝应荷藕节投资商机推介会暨项目集中签约仪式

张小辉致辞 胡晓峰主持 陈金荣顾长荣等出席



项目签约现场。小品摄



张小辉致辞。小品摄

本报讯(记者 居大军 胡华春 林梅)8月8日下午,我县举行2022中国宝应荷藕节投资商机推介会暨项目集中签约仪式。县委书记张小辉致辞,县委副书记、县长胡晓峰主持推介签约仪式,副县长丁子建作投资环境及产业推介。县领导陈金荣、顾长荣、周正威、于祝君、张倩桦、金陵等出席。

张小辉在致辞中指出,宝应地处江苏中部,地域广阔、生态良好、资源丰富,是一块宜居宜业宜游的宝地。宝应的交通条件便捷,是承南启北的区位通达之地。京杭大运河穿邑而过,连淮扬镇铁路纵贯南北,京沪高速、国道233、省道331等国省干线纵横交互,扬泰、盐城、淮安三大机场分列周边,“公水铁空联运”的大交通格局已然成形。特别是随着韵

达、极兔、宝胜等物流园区相继建成,能为企业发展降低大量的物流成本,承南启北的区位优势将进一步升级为技术、人才、市场等要素的集聚优势。宝应的产业基础厚实,是投资兴业的最佳首选之地。宝应已构建形成以电力装备、电子信息为主导,高端装备、汽车零部件、生物医药为重点,有机食品、文体用品、羽绒家纺为特色的“两主三重三特”产业体系,拥有规模企业近500家,亿元企业100多家。特别是今年我县将新建60万平方米的绿电标准厂房,能为项目入驻提供便利的平台载体。宝应的水乡韵味浓郁,是舒适怡人的休闲宜居之地。宝应境内水网密布、空气清新、绿树成荫,拥有全省最好的湿地、温泉等生态资源;拥有吾悦广场、金源广场、红星广场等高品质商圈,建成

新城生态体育公园、运河城市风光带等城市公园20多处,先后荣膺国家生态县、国家级生态示范区、全国绿化模范县、国家园林县城,入选全国文明城市提名城市。宝应的营商环境优良,是合作共赢的理想实现之地。我们致力于建设服务型政府,深入开展“1+e”“店小二”项目帮办服务,积极打造教育特色品牌,持续提高医疗卫生水平,能够为广大投资者提供“按需定制”“随时在线”的周到服务。特别是面对新一轮疫情,我们与广大企业家一道,勠力同心、共克时艰,在不折不扣落实中央和省市各类助企纾困政策的基础上,出台宝应县“助企纾困20条”“人才新政20条”,进一步深化减税降费、政银企对接、劳动力招引等举措,全力把疫情对企业发展的影响降到最低。

张小辉强调,服务客商、扶持企业,是我们坚定不移的选择;寻求合作、共同发展,是宝应永恒不变的主题。希望招商推介签约会能够成为我们友谊新的开始、合作新的开始、成功新的开始。同时,我们也热忱期待在座的各位能更多地关注宝地、选择宝地、投资宝地。我们将以更加优惠灵活的政策、更加优质高效的服务、更加优越安全的环境,为广大投资创业者保驾护航,与大家一道,携手共创互利共赢的美好未来。

推介会上,张小辉为部分招商大使颁发了宝应县招商大使聘书。总投资10亿元的激光耦合器、总投资3.5亿元的年产4000台/套核电DCS控制机柜及盘台2个项目投资方作为会议的嘉宾进行了发言。

## 2022中国·宝应荷藕节签约68.4亿元项目

张小辉胡晓峰陈金荣顾长荣等参加

本报讯(记者 居大军 胡华春 林梅)8月8日下午,2022中国·宝应荷藕节投资商机推介会暨项目集中签约仪式隆重举行,来自全国各地的近百位客商嘉宾参加活动,30个亿元以上产业投资项目参加集中签约,计划总投资68.4亿元。县领导张小辉、胡晓峰、陈金

荣、顾长荣、周正威、于祝君、张倩桦、金陵、丁子建等参加。

据了解,本次集中签约的30个项目中,制造业项目18个,总投资56.1亿元,分别涉及电力装备、电子信息、高端装备、新能源制造及应用等多个领域;农业项目4个,总投资

4亿元,涉及智慧农机物流、农产品精深加工、渔业园区等领域建设;服务业项目2个,总投资6亿元,涉及商务中心、环境综合服务平台建设;科技合作项目6个,总投资2.3亿元。

## 汜水镇:集中发力攻难点 打造税源增长点

本报讯(记者 葛文鑫 实习生 陆海心)记者从近日召开的汜水镇第十八届人民代表大会第二次会议上了解到,今年下半年,汜水镇将严格按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求,高效统筹疫情防控和经济社会发展,聚力建设产业强镇、农业富镇、精品美镇、幸福高镇、党建兴镇。

下半年,汜水镇将坚持创新引领,强化项目支撑。聚焦新材料、新能源、新装备等主导

产业,坚持走出去招商、精准招商、务实招商,密切跟踪5GW超薄单晶硅切片、3GW光伏组件及电池储能、激光耦合器、新能源重卡智能换电、锦纶66新材料、合资电脑整机设备、泳池设备、精品肝素钠等重大项目信息,力争下半年新签约重大项目3个以上。加速推进高性能轻量化结构配件、182大尺寸光伏组件、光伏材料制造等在建项目进度,打造一批新的税源增长点。重点服务好成品肝素钠、

装配式钢结构、军用船舶舾装件等已签约项目,确保早日开工建设。坚持城乡统筹,打造美丽乡村。完成宝悦广场生活污水接管,实施潼河沿线农田、养殖尾水排放整治,提升国省断面水环境质量。加快推进乡村振兴示范带建设,整治庄台60个以上,新建、提升农村公厕10座、户厕105座,新增绿化造林500亩,创成省市生态宜居美丽乡村示范村各2个、省绿美村庄1个、县美丽乡村13个。

奋进新征程  
建功新时代

柳堡镇·加快创新转型 提升村居实力

本报讯(记者 葛文鑫 实习生 陆海心)记者从8月6日上午召开的柳堡镇第十八届人民代表大会第二次会议上了解到,今年下半年,柳堡镇将围绕经济提质增效,持续加快创新转型步伐;围绕村居实力提升,持续夯实三农工作根基;围绕打造宜居环境,持续深化民生发展理念;围绕百姓幸福安定,持续提高社会治理水平。

今年下半年,柳堡镇将千方百计强化招商引资。立足镇情,精准发力,努力实现招大引强。持续深化全员招商总动员令,健全项目帮办责任制。推动平华新材料、中成绝缘材料、讯丰新材料、福展新材料等新开工企业早日实现竣工投产。严格要求新上项目和租赁厂房的企业兑现协议,确保投入、产出达效。围绕村居实力提升,做好富民增收文章。

▶转2版